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Vzácná návštěva přijela na tradiční novoroční koledování za dukovanskými energetiky.
Popřát do nového roku přišli elektrárně, jejímu řediteli i zaměstnancům Tři králové, kteří
koledovali přímo v areálu elektrárny. Pláště a královské koruny oblékli pracovníci
Oblastní charity Třebíč. Kromě štědrých příspěvků od zaměstnanců dostali koledníci
také chutný oběd v závodní jídelně. 

  

V čase oběda se zaměstnanci elektrárny potkali s koledníky. Za zvuku harmoniky a zpěvu koled
se připojili k celostátní sbírce na pomoc potřebným. „Dobrý rok vám vinšujem a vše dobré
přejem,“ srdečně a s úsměvem prozpěvovali koledníci. Po dvou hodinách koledování byly
pokladničky nadité penězi.

  

„Děkujeme za možnost setkání i finanční a materiální pomoc, ale i celoroční spolupráci při
našich sbírkách, dobrovolnických dnech a dalších důležitých charitních projektech,“ říká Eva
Hanáková, ředitelka Oblastní charity Třebíč. Díky vaší štědrosti můžeme už více než čtvrt století
pomáhat lidem v nouzi a rozvíjet naše služby,“ dodává ředitelka Eva Hanáková.

      

Letošní výtěžek ze sbírky je určen převážně na výstavbu nového Centra služeb sv. Zdislavy v
Třebíči, podpoří také individuálně osoby, které se nachází v tíživé životní situaci.

  

  

„Tříkrálová koleda patří k milému připomenutí nastupujícího nového roku a vybízí k
sounáležitosti s těmi, kteří se nemají tak dobře, jako my,“ říká jeden z přispívajících
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zaměstnanců Jaroslav Pavlů, ze skupiny Bezpečnostní analýzy a Limity a podmínky
bezpečného provozu JE Dukovany.

  

Od 1. do 14. ledna 2026 pořádá Charita Česká republika na území ČR již 26. ročník Tříkrálové
sbírky. Jedná se o největší charitativní sbírkovou akci v ČR. Na jejím průběhu se podílejí tisíce
dobrovolníků, výnos putuje na pomoc lidem v nouzi. Oblastní charita Třebíč letos zapojí do
sbírky ve městech i na venkově přes 1 600 koledníků. Také v obcích regionu elektrárny
Dukovany se tradičně konají Tříkrálové sbírky i koncerty. Tříkráloví koledníci prošli městem
Náměšť nad Oslavou 3. ledna, k rozhledně Babylon pak vyrazil speciální průvod z Kramolína
následující den, v neděli 4. ledna. Tříkrálová plavba po Dalešické přehradě je plánovaná na 11.
ledna. Ve 13 hodin vyplouvá loď Horácko se speciální královskou posádkou z přístaviště v
Kramolíně.

  

Koledování probíhá od 1. do 14. ledna 2026. Pro bezhotovostní dary je sbírka otevřená po celý
rok. Více na www.trikralovasbirka.cz

  

Záměry využití Tříkrálové sbírky 2026 v Oblastní charitě Třebíč · Podpora výstavby nového
Centra služeb sv. Zdislavy v Třebíči STAVÍME CENTRUM SV. ZDISLAVY

  

· Individuální pomoc lidem v tíživé životní situaci

  

· Humanitární pomoc

  

· Vzdělávání a supervize dobrovolníků

  

Jiří Bezděk 
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